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Nagyközségünk minden lakójának áldott, békés karácsonyt 
és eredményekben gazdag új évet kívánunk! 

Vinšujeme Vám požehnané Vianoce a šťastlivý Nový rok!

Ecser Nagyközség Önkormányzata, intézményei, Szlovák Önkormányzata,
civil szervezetei, az egyházközségek és a Cserfa szerkesztősége
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Ülésezett a képviselő-testület 

Novemberi soros ülésén a képviselő-
testület elfogadta a Rábai Miklós 
Művelődési és Közösségi Ház, Könyvtár, az 
Ecseri Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
beszámolóját, a Zöld Koszorú 
Hagyományőrző Kör, valamint a 
Rékosmezeje MgTsz Horgászegyesület 
tájékoztatóját. Szintén elfogadásra került 
Ecser Nagyközség 2022-2026. évre 
vonatkozó Helyi esélyegyenlőségi 
programja. A testület rendeletet alkotott az 
önkormányzat 2024. évi költségvetéséről 
szóló 3/2024. (II.22.) sz. önkormányzati 
rendelet módosításáról. 

A képviselők elfogadták az önkormányzat 
2025. évi belsőellenőrzési tervét. A testület 
az előterjesztés szerint jóváhagyta az 
önkormányzat és a polgármesteri hivatal, 
az Andrássy Utcai Óvoda és Mini Bölcsőde, 
a Cserfa Kuckó Óvoda, az önkormányzati 
konyha és a polgármesteri hivatal, a Rábai 
Miklós Művelődési és Közösségi Ház, 
Könyvtár között kötendő, a gazdálkodással 
kapcsolatos munkamegosztás és 
felelősségvállalás rendjéről készült 
megállapodásokat. 

Rendelet született a települési támogatás 
megállapításának, kifizetésének, 
folyósításának, valamint felhasználása 
ellenőrzésének szabályairól szóló 
önkormányzati rendelet módosításáról. 

Szintén rendeletet alkottak a képviselők a 
19/2024.(XI.14.) sz. önkormányzati 

rendelet módosításáról. A képviselők 
döntése értelmében a képviselő-testület 
Üllő város település-rendezési eszközök 
módosításával kapcsolatosan nem kíván 
észrevételt tenni, a módosítást tudomásul 
veszi és az eljárás további szakaszában részt 
kíván venni. 

Összeg biztosításáról határoztak a 
képviselők a Monori Rendőrkapitányság 
Maglódi Rendőrőrsön dolgozó, Ecserrel 
foglalkozó két rendőr jutalmazására. A 
testület a Duna-Tisza Közi 
Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 
Társulás Társulási Tanácsába Pécel város 
polgármesterét delegálta és a határozat 

melléklete szerinti tartalommal elfogadta a 
Társulási Megállapodás V. sz. módosítását. 

Jóváhagyásra kerültek a Fővárosi 
Agglomeráció Önkormányzati Társulás 
Társulási Megállapodásának az 1. sz. 
melléklet szerinti módosításai és a 2. sz. 
melléklet szerinti – a törzskönyvi 
nyilvántartásba vétel napjától alkalmazandó 
– egységes szerkezetbe foglalt Társulási 
Megállapodás. Ennek aláírására a testület 
felhatalmazta Gál Zsolt polgármestert. 

Gyalogosátkelők és járda építésére a 
képviselők összeg biztosításáról határoztak. 
A testület elfogadta a polgármesteri 
beszámolót.  

Ülésezik a képviselő-testület
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Ecser Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-
testülete 2024. évben az Ecserért 
kitüntetést Eva Kozárová asszonynak 
ítélte oda.

Éva másfél évtizede tevékenykedik 
azon, hogy Ecser és testvértelepülése 
Cabaj-Cápor kapcsolata sikeres 

legyen. Jelentős szerepe van abban, 
hogy a népismereti néprajzi táborok 
megrendezésre kerüljenek, és a 
Szlovákiában táborozó ecseri 
gyerekek megismerjék az ország 
látnivalóit. Szervezi az általános 
iskoláink közötti kapcsolatokat is.

A díjat 2024. november 25-én adta 

át Gál Zsolt 
polgármester. A 
k i t ü n t e t e t t n e k 

gratulált Aszódi Csaba András, az 
Ecseri Szlovák Önkormányzat elnöke, 
Lukics Gábor elnökhelyettes, Jármai 
Ildikó tanárnő és Barta Zoltán jegyző.

Kedves Éva!
További sok sikert és jó egészséget 

kívánunk!

Felvételünk a díjátadás után készült. Balról jobbra: Lukics Gábor, az Ecseri Szlovák önkormány-
zat elnökhelyettese, Barta Zoltán jegyző, Eva Kozárová, Gál Zsolt polgármester és Aszódi Csaba 
András, az Ecseri Szlovák Önkormányzat elnöke

Fejlesztések sora tette 
élhetőbbé idén Ecsert
Az év végéhez közeledünk, ilyenkor számot 
vetünk, összegezzük az elmúlt időszak 
történéseit. Nincs ez másként az 
önkormányzat életében sem. Ilyenkor jut egy 
kis időnk átgondolni, mi az, ami sikerült és 
melyek azok a tevékenységek, amelyeket újra 
kell gondolnunk. 

Sok tervünk volt az elmúlt időszakra is, 
ezek közül többet sikerült megvalósítani, 
amiről rendszeresen beszámoltam itt a Cserfa 
újság hasábjain. Nagyon örülök, hogy a 
tervezett fejlesztéseink többsége megvalósult. 
Engedjék meg, hogy röviden, a teljesség 
igénye nélkül, csak a nagyobbakat felsoroljam. 
Az intézményeink közül hosszas várakozás 
után elkészült a mini bölcsődénk, amit az 
utolsó pillanatban engedélyeztek, augusztus 
29-én kaptuk meg az utolsó hozzájárulást a 

szeptemberi kezdéshez, de sikerült. Remélem, 
sokak megelégedésére tud majd működni. 
Ebben az évben megújult az Andrássy Utcai 
Óvoda épülete és a környezete, az udvaron is 
sikerült újításokat megvalósítani, a gyerekek 
kulturált környezetben tölthetik napjaikat. A 
Laky Ilonka Általános Iskola udvarának 
burkolása és a számítástechnika termének 
felújítása volt a nyár másik nagy feladata, 
ezek is elkészültek, igaz, az iskola már nem az 
önkormányzat feladata, de a mi gyermekeink 
járnak oda, ezért döntött a képviselő-testület 
a felújításokról. 

Átadtuk az új gyógyszertárat az orvosi 
rendelővel szemben, az önkormányzat által 
vásárolt és erre a célra átalakított és felújított 
épületben. Ingatlanokat vásároltunk a 
település több pontján, ezek közül van, 

amelyiket ki is 
adtuk albérlőnek, 
illetve az egyiket 
e l k e z d t ü k 
f e l ú j í t a n i , 
szolgálati lakást 
alakítunk ki 
belőle. Ez a munka is befejeződött, rövidesen 
beköltözhet az új háziorvosunk. Sikerült több 
eszközt beszereznünk az EKO Kft. 
működésének javítására és garázsokat 
építettünk a meglévő gépek tárolására. Az 
egyesületek támogatásának folyamatában 
idén a legnagyobb előrelépést a tűzoltó 
egyesület autójának beszerzése és a szertár 
építése jelentette, reméljük, kevés alkalommal 
kell majd beavatkozniuk. A biztonságérzetünk 
javítása érdekében fejlesztettük a település 

közterületein elhelyezett 
kamerarendszert is. Az 
útépítéseink is lassan 
befejeződnek, idén 4 utcát 
sikerült felújítanunk. 

Sok minden történt, a 
most felsorolt 
fejlesztéseken kívül is 
ebben az évben, remélem, 
ezekkel is tudtunk lépni az 
élhetőbb település 
irányába. 

2 0 2 4 - b e n 
ö n k o r m á n y z a t i 
választások voltak, ismét 
szeretném megköszönni a 
bizalmat a magam és a 
megválasztott képviselők 
nevében is. 

Végezetül minden ecseri 
lakosunknak boldog, 
békés karácsonyi 
ünnepeket kívánok! 

Gál Zsolt polgármester

Átadták az Ecserért kitüntetést

Gál Zsolt polgármester

Cserfa_2024_december_03.indd   3 2024. 12. 08.   8:15:36



4 Cserfawww.ecser.hul 2024. december 13. Fejlesztés

Raktárkapacitás-bővítés és modernizáció 
a Karzol Logisztikai Központban

A Karzol-Trans Kft. új raktárcsarnokát 
avatták fel 2024. november 21-én. A 
megjelent vendégeket, üzleti partnereket 
ifj. Joós Zoltán ügyvezető köszöntötte. Az 
eseményen beszédet mondott Nagy 
Márton nemzetgazdasági miniszter, Dr. 
Szűcs Lajos országgyűlési képviselő. Ecser 
Nagyközség Önkormányzatát Gál Zsolt 
polgármester és Barta Zoltán jegyző 
képviselte.

A KARZOL-TRANS Nemzetközi 
Fuvarozás Korlátolt Felelősségű Társaság 
820 millió forint feltételesen 
visszatérítendő európai uniós támogatást 
nyert el a Széchenyi Terv Plusz keretei 
között meghirdetett GINOP_PLUSZ-
1.1.2-21-es kódszámú felhíváson. A 
projekt keretei között csarnoképítés és 
eszközbeszerzés, valamint energetikai 
beruházás valósulhatott meg.

A Karzol-Trans Kft. a támogatásnak 

köszönhetően fejleszteni tudta raktározási 
és tárolási szolgáltatását, amely nagyban 
hozzájárult a cég növekedéséhez.

A projekt fő elemét a raktárcsarnok 
megépítése képezte. Az új raktárcsarnok 
egy különálló épületrészt alkot a 
logisztikai központjukon belül, ahol 
kialakításra került egy automata 
raktárrész, amiben vezető nélküli 
anyagmozgató eszközökkel (AGV) tudják 
be és kitárolni a raklapos árut. Az egyedi 
szolgáltatás bevezetésével hozzáadott 
értéket teremtenek a leendő és már 
meglévő ügyfeleik részére.

Továbbá, az új raktárcsarnok az 
energiahatékonyság jegyében épült meg, 
így telepítésre került egy hőszivattyús 
rendszer, valamint napelemes rendszer 
is.

A projekthez tárgyi eszköz beruházásra 
is szükség volt, ami a fejlesztett 

tevékenységük szerves részét képezi, ezek 
a következőek: automatizált 
anyagmozgatási rendszer speciális 
polcrendszerrel és a targoncabeszerzések. 
Az automatizált anyagmozgatási rendszer 
megvásárlása a hatékony tárolási 
kapacitások optimalizálása végett volt 
feltétlen szükséges. Az automatizálás 
mellett a raktározás elengedhetetlen 
kellékei a raklapszállítók, amiből több 
típust szerzett be a cég, ezek a 
polcrendszer különböző szintjén tárolt 
paletták be- és kitárolására szolgálnak.

A Karzol-Trans Kft. a támogatásnak 
köszönhetően képes volt szolgáltatási 
színvonalát, valamint hatékonyságát 
növelni, amellyel hosszú távon 
versenyképesebbé válhat a piacon. Ennek 
jelentőségét növeli, hogy a vállalkozás 
magyar tulajdonban van, vezetői itt élnek 
közöttünk, hiszen ecseri lakosok.

Az avatószalag ünnepélyes átvágása
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Az Országházban tartott szlovák 
nemzetiségi értekezleten vett részt az 
Ecseri Szlovák Önkormányzat elnöke 
Aszódi Csaba András és elnökhelyettese 
Lukics Gábor 2024. november 22-én, 
pénteken délelőtt. A tanácskozáson a 
magyarországi szlovák nemzetiségi 
közösség aktuális kérdéseit vitatták meg a 
résztvevők.

Lukics Gábor és Aszódi Csaba András 
a parlamentben

Nagy puttonnyal megjött a Mikulás Ecserre is

Tanácskozás

Mikulás az Andrássy Utcai Óvodában 

A gyerekek öröme a Cserfa Kuckó Óvodában 

A nagy pillanat: találkozás a Mikulással

ban
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Ünnepélyesen felavatták az ecseriek 
biztonságát szolgáló tűzoltószertárat 
és az új tűzoltóautót   
Mérföldkőhöz érkezett Ecser tűzbiztonsága. A 
Zrínyi utcában elkészült az új tűzoltószertár, és 
most állították szolgálatba a nemrég vásárolt 
tűzoltóautót is.

A szertár építését és a gépkocsi vásárlását az 
Ecser Nagyközségi Önkormányzat finanszírozta.

2024. november 30-án ünnepélyes keretek 
között került sor a szertár avatására és az autó 
átadására.

Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével Dr. 
Szűcs Lajos országgyűlési képviselő, Dobson 
Tibor nyugállományú tűzoltó vezérőrnagy, a 
Magyar Tűzoltó Szövetség elnöke, Juhász Károly 
tűzoltó alezredes, a Pest Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság mb. igazgató-
helyettese, Handbauer Péter tűzoltó ezredes, a 
Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Dél-
Pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltségének 
tűzoltósági felügyelője.

Ecser Önkormányzatát Gál Zsolt 
polgármester, az Ecseri Önkormányzat 
képviselő-testületének tagjai és Barta Zoltán 
jegyző képviselte.

Ecseren az Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

először 1926-ban alakult meg és 1990-ig 
működött. 2014. november 14-én 12 ecseri lakos 
újjáalakította az egyesületet, melyet a bíróság 
2015. július 10-én jegyzett be. Az egyesület 
fejlődése azóta is töretlen. Napjainkban 55 fős 
taglétszámmal rendelkezik, ebből 19 fő képzett 
tűzoltó, a nap 24 órájában vigyázza az Ecseren 
élők biztonságát.

Az átadási ünnepségen Dr. Csiba Tibor 
esperes plébános megáldotta az új készenléti 
gépjárművet, a szertárat és az ecseri önkéntes 
tűzoltókat.

Dr. Szűcs Lajos, a körzet parlamenti 
képviselője köszöntötte azokat a meghívott 
vendégeket és résztvevő helybelieket, akik jelen 
voltak november 30-án az új tűzoltószertár 
ünnepélyes átadóján. 

A képviselő köszöntőjében Dr. Molnár 
Zsuzsannára, az Ecseri Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület funkcionáriusára utalva azzal a 
hasonlattal élt, hogy Zsuzsanna olyan, mint a 
Kőleves című mese. Több, mint tíz évvel ezelőtt 
ugyanis azt mondta, hogy nekik kellene pár kicsi 
valami, amiből egy önkéntes tűzoltó egyesületet 

össze lehetne rakni. A polgármester úr azt 
kérdezte, hogy mi az a kicsi valami, amit kérne. 
Zsuzsa erre azt felelte, hogy á, nem nagy valami, 
csak egy kisautó, amivel el lehet kezdeni 
dolgozni. A polgármester úr erre csak ingatta a 
fejét, hogy jó, azt valahogy még ki tudjuk 
szorítani. Majd pedig amikor ezt kiszorította, 
akkor Zsuzsa azt mondta, hogy jó, de hát ruha is 
kellene hozzá, meg eszközök is. A polgármester 
ingatta a fejét, hogy jó, valahogy kiszorítjuk ezt 
is. De ez a kocsi már kicsi, mondta Zsuzsi. Jó, hát 
akkor próbálunk valamit csinálni, mondta a 
polgármester. Majd pedig egyszer a képviselő is 
éppen jelen volt, amikor Zsuzsi azt mondta, 
hogy de nem tudjuk hova rakni a kocsit, nem fér 
be oda, ahova kéne. Jó, hát akkor próbálunk 
majd valamit csinálni, mondta a polgármester. 
Aztán a képviselő azzal fejezte be, hogy kíváncsi 
arra, hogyan fog majd folytatódni ez a mese. 
Utalt rá, hogy vannak gondolatai ezt illetően – 
de szerinte még inkább Zsuzsának ötletei, amit 
nem árul el mindenkinek. Most már csak nem 
tehetünk mást, mint hogy azt mondjuk, hogy a 
leves legalább is félkészen van. 

Az avatás résztvevőinek nagy csoportja
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A legfontosabb dolog pedig, a viccet félre téve, 
hogy egy olyan közösség, amelyben vannak 
ilyen spiritusz rektorok, akik úgymond 
kikristályosítják az akaratukat, a képviselő 
mindig büszke, hogy ilyen közösségeket láthat és 
akár képviselhet is. Az ünnepélyes alkalomból 
pedig sok jó ötletet és a sok jó megvalósítást 
szolgáló pénzt kívánt a polgármesternek és 
Zsuzsának. Egyúttal örömét fejezte ki, hogy az új 
autó szolgálatba áll. Mint mondotta, néhány 
évszázaddal ezelőtt csupán egy nádtetős házat 
kellett megvédeni – ma pedig már 
akkumulátorral működő elektromos autókat. Ez 
a fejlődés pedig nem áll meg, amihez az 
egyesületnek és minden tagjának sok sikert, sok 
tanulást és az ilyenkor szokásos mondás szerint 
minél kevesebb vonulást kívánt. 

Gál Zsolt polgármester sok szeretettel 
köszöntött minden jelenlévőt, az országgyűlési 
képviselő és a tűzoltó tábornok urat. 
Visszakanyarodva a korábbiakban említett 
meséhez reményét fejezte ki, hogy a kőleves már 
készen van. Nagy büszkeségének adott hangot, 
hogy sikerült összehozni a mai napot és az előtte 
lévő néhány hónapot is. Felidézte, hogy amikor 
először döntött úgy a képviselő-testület, hogy jó, 
akkor vegyünk egy autót, ami még nem a 
jelenlegi volt s nem is az előző, hanem az az 
előtti, akkor sejtették, hogy mindez még nem 
lesz a vége. Az az autó egy kis Opel volt, és abba 
is be kellett szállniuk, hogy működőképes legyen 
az egyesület. De tudták, hogy mindennek 
folytatása lesz, s voltak olyan elképzelések, hogy 
ez gyorsabban fog megtörténni. De mint 
mondotta, a jó munkához idő kell, így ezúttal is 
kellett az idő, továbbá az, hogy legyen forrása az 
önkormányzatnak, hogy megvalósíthassák 
azokat a beruházásokat, melyek miatt ezen az 
ünnepségen jelen lehetnek. Meg tudták tehát 
venni az autót és a szertárat is fel tudták építeni. 

Minden nyáron a táborban többször lezajlott 
a kötetlen este, ami arról szólt és úgy is volt 
megjelenítve a programban, hogy kötetlen este, 
ahol a polgármestertől meg lehet kérdezni, hogy 
mikor lesz már szertár. A településvezető pedig 
mindig megígérte, hogy amint lesz lehetőségük 
és lesz minden hozzá, akkor ezt meg fogják 
valósítani. 

Magával az épülettel kapcsolatban ezt meg is 
tudták tenni – azonban ezzel nem fejeződött be 
a munka, amivel kapcsolatban kiemelte az ÖTE 
tagjait, akik rengeteget dolgoztak a berendezések 
beszerelésében, az autónak a felmálházásában. S 
reményét fejezte ki, hogy ha majd mindenki oda 
kerül és megnézi azt, akkor elégedettség fogja 
eltölteni, hogy sikerült ezt a kocsit is, valamint a 
garázst, amit szertárnak hívunk, felszerelni. 
Egyúttal reményét fejezte ki, hogy majd minél 
kevesebbszer kell vele vonulni. 

Azt illetően pedig, hogy miért fontos az 

önkormányzatnak és a képviselőknek az ÖTE 
elmondta, hogy az Ecseren és annak körzetében 
lakó emberek biztonságérzetében nagyon 
fontos, hogy legyen kire támaszkodni. Eddig a 
polgárőrök voltak azok, akik szükség esetén 
segítséget tudtak nyújtani. Most pedig már a 
tűzoltó egyesület is jelen van, ami lassan több, 
mint tíz éve működik. Egyúttal reményét fejezte 
ki, hogy mindez még nagyon sokáig így fog 
működni, amihez minden ÖTE tagnak nagyon 
sok erőt kívánt. 

Azt a reményét is kifejezte a polgármester, 
hogy a következő évek eseménymentesen 
fognak telni, s minél kevesebb vonulással és 
tűzesettel kell majd megküzdeni. Bizakodását is 
kifejezte azt illetően, hogy a jó hangulat, ami 
most az ÖTE-n belül uralkodik, meg fog 
maradni, és ez a kis közösség még jobban 
összekovácsolódik és még erősebb lesz. Ehhez 
pedig nagyon sok jót kívánt mindannyiuknak. A 
támogatóknak, a képviselő-testület tagjainak, az 
országgyűlési képviselőnek köszönetét fejezte ki 
az ügy támogatása miatt. Beszédét pedig egy 
buzdítással, ’Hajrá Ecser! Hajrá Ecser ÖTE!’ 
fejezte be. Juhász Károly tűzoltótábornok, a Pest 
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
megbízott igazgatója megköszönte azt a 
befektetett energiát, azt a szívet és azt a tüzet, 
aminek jóvoltából létre tudott jönni mindaz, 
amiért ez alkalomból összegyűltek. Mindennek 
eredménye, hogy egy új szertár és egy új autó 
átadásáról tudnak beszélni. Természetesen ez a 
tagság és a támogatók nélkül nem tudott volna 
létre jönni és működni, hiszen nagyon fontos az 
az önként vállalt munka, az a beletett energia, 
amivel nap mint nap az itt élők biztonsága 
érdekében vállalják, hogy ha kell, el tudnak 
menni és tudnak a beavatkozásokban részt 
venni, akár a hivatásos erőknek segítve. Örömét 
fejezte ki, hogy ilyen nagy táborral rendelkeznek, 
amiben biztos nagy szerepe van dr. Molnár 
Zsuzsanna elnök asszonynak is, s emellett a 
negyven órás tanfolyamot is lelkesen elvégezték 
a tagok. Így minden ismeretet megszereztek 
ahhoz, hogy a szakmát tudják képviselni. 
Emellett számára is büszkeség egy ilyen szép új 
autót látni, aminek megszületésébe mindannyian 
sok munkát fektettek. Reményét fejezte ki, hogy 
ebben az örömben valamennyien osztoznak vele 
– azt azonban nem kívánta, hogy használják 
örömmel. Bizakodását adott hangot, hogy az 
autó használata nagy többségében abban fog 
majd kimerülni, hogy akár egy önkormányzati 
rendezvényen, akár egy falunapon vagy egy 
óvodában be tudják mutatni azt a hivatást, azt a 
szakmát, amit képviselnek az egyesület tagjai. 
Ezzel pedig el tudják indítani, hogy esetleg egy 
ifjú tűzoltó a későbbiekben szeretne majd 
hozzájuk tartozni. 

Azt a reményét is kifejezte, hogy a cél, amit 

kitűztek maguk elé, nem az, hogy megálljanak a 
kettes kategóriánál, hanem elmennek az egyes, 
vagy az önálló beavatkozó kategóriába, amikor 
is teljesen egyedül tudnak káreseményeket 
felszámolni. Annak természetesen vannak 
feltételei, melyeket vélhetően elnökasszony fog 
majd képviselni. A tábornok nagyon 
megköszönte, hogy ez az egyesület létezik és 
hogy ebben a szűk lakókörnyezetben vagy akár 
egy kicsit messzebb is elmerészkednek és 
vállalják azt a amunkát, ami néha egy kicsit erőn 
felüli, hogy segítenek embertársaiknak. Végül, 
de nem utolsó sorban megköszönte a 
támogatóknak, polgármester úrnak és a 
képviselő-testületnek azt a támogatást, melynek 
segítségével az ÖTE tud létezni és működni. 

Az Ecser ÖTE nevében dr. Molnár Zsuzsanna 
elnök köszönetet mondott az önkormányzatnak, 
a képviselő-testületnek, polgármester úrnak az 
új készenléti autóért és a szertárért. Gál Zsolt 
polgármesternek pedig külön megköszönte, 
hogy ennyi éven keresztül elviselte a folyamatos 
panaszkodását. A végefelé pedig valahányszor 
találkoztak, mindig már csak annyit mondott a 
polgármester: tudom, szertár. De a viccet félre 
téve, a mai nap mérföldkő az ecseri önkéntes 
tűzoltók életében. Mérföldkő, hiszen pontosan 
tíz évvel ezelőtt gondolták azt ecseren, szám 
szerint tizenketten, hogy újjá alakítják az 
önkéntes tűzoltó egyesületet. Autó nélkül 
kezdték, de úgy, hogy az önkormányzat már 
akkor is támogatta az egyesület megalakulását és 
munkáját, amit azóta is folyamatosan folytat. Ez 
nemcsak az anyagi, hanem a különféle technikai 
és egyéb szükséges dolgok terén nyújtott 
támogatást is jelenti. 

Az eltelt tíz évben nemcsak taglétszámban, 
ami jelenleg ötvenkilenc fő, hanem 
képzettségben, felszereltségben és tapasztalatban 
is erősödött az egyesület. Jelenleg a tagságból 
tizenkilenc fő vállalja, hogy vigyáz az ecseriek 
biztonságára a nap huszonnégy órájában. 
Ennyien vállalnak ugyanis vonuló szolgálatot. Ez 
a harmadik autójuk, az eddigi legnagyobb, 
legkorszerűbb, legfelszereltebb. Ez mutatja az 
ÖTE fejlődését. És a jelenlegi az első szertáruk. 

Mind az autó, mind a szertár, a bennük lévő 
felszerelésekkel, az állomány szakmai munkájával 
biztosíték a beavatkozások hatékonyságának 
növelésére. Az egyesület nagyon hálás 
polgármester úrnak, az ecseri képviselő-
testületnek, Szilágyi Károly alpolgármester 
úrnak, az EKO Kft-nek, Kun Attilának és 
csapatának azért a munkáért, amit irányukban és 
az ecseri lakosok irányában kifejtettek. Érzése 
szerint mindezzel az Ecseri Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület munkáját, aktivitását, elhivatottságát 
ismerik el, amit köszönnek, s amit a baj órájában 
fognak megszolgálni és azt bizonyítani, hogy ez 
egy jó befektetés volt.         
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Ajándékokat készítettek a lányok, asszonyok

Tavaly Karácsonyra 100 asszony 
összefogásával elkészült Ecser horgolt 
karácsonyfája, mely az idei évben is 
felállításra kerül. Idén továbbgondoltuk 
ezt a projektet és az ecseri lányok, 
asszonyok mintegy 25-en, közel 2 
hónapos munkával ismét csodákat 
horgoltak. Ezúttal a falu központját 
díszítették föl különböző karácsonyi 
díszekkel, alkotásokkal.

Mi készült?
1. 26 db. 30x30-as hungarocell-kockát 

bevontunk a már jól ismert nagyi 
kockákkal, melyeket a kivilágított fákra 
helyeztek ki.

2. Ugyancsak ezekre a fákra készült 
rengeteg, igen sokféle kültéri karácsonyi 
dísz.

3. Készítettünk színes „cukorbotokat”, 
szintén a kivilágított fák köré.

4. A művelődési ház sem maradhatott 
ki. Egyrészt a hàz belső karácsonyfájára 
és a belső térre, másrészt a kivilágított 
ablakokba készültek horgolt díszek.

5. A Szilvia Cukrászda 2 éve segíti 
finom süteményekkel a Horgolós 
Csoport munkáját, ezért 
köszönetképpen horgoltunk nekik 
kültérre karácsonyi díszeket.

Köszönjük szépen az Ecseri 
Önkormányzatnak és az Ecseri 
Kommunális Szolgáltató Kft-nek a 

támogatást és az anyagi segítséget.
Köszönet illeti a munka dandárját 

végző horgoló hölgyeket, a fotóst és 
mindenkit, a családtagokat is beleértve, 
akik szállítással, cipekedéssel, fuvarral 
vagy egyéb módon segítették, hogy az 
ajándékok időben 
elkészüljenek.

A Horgolós Csoport 
tagjai ezekkel a 
díszekkel szeretnének 
kedveskedni Ecser 
lakosainak az adventi 
időszakra. Bízunk 
benne, hogy 
munkánkkal sikerül 
mosolyt csalni az 
arcokra.

Az EKO 
m u n k a t á r s a i 
kihelyezték a díszeket, 
fogadják szeretettel!

És egy újabb 
örömhír a végére: 
Örkényben 2024-ben 
elindult egy 
k e z d e m é n y e z é s 
„Horgoljuk meg az 
ország karácsonyfáját” 
címmel. Ide az ország 
minden településéről 
vártak horgolt 

nagyikockákat. Ecser is benevezett, 5 
db kockát készítettek ügyes kezű 
lányaink az ország horgolt 
karácsonyfájára.

Köszönjük szépen az ő munkájukat 
is.                        Dr. Molnár Zsuzsanna

Összegangoltan horgolnak az asszonyok

Jurysik Miklósné karácsonyfadíszekkel
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A Cserfa következő, 2025. 01. 
száma január 24-án jelenik meg. 
Nyomdába adás: január 17.     
Lapzárta: január 13. 

Megnyílt a
 Cserfa Gyógyszertár Cserfa Gyógyszertár

Ecseren
a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Sz-P 8-16 , K-Cs 10-18.
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unk

A Déryné Program 2020 tavaszán jött létre Budapesten. A program elindításának célja volt, hogy minőségi színházi 
előadásokat juttason el a településekre, ahol erre igény mutatkozik. November 20-án járt a Program az Andrássy Utcai 
Óvodában, a gyermekek és az óvónénik nagy örömére. Egy komplex, nagyon színvonalasan megszervezett, jól felépített 
délelőttön vehettek részt a gyerekek. Köszönet a színészeknek, animátoroknak a lelkesedést, a sok-sok élményt és azt, 
hogy eljöttek az Andrássy utcai Óvodába. Köszönet Katona Tamás apukának az előzetes szervezést.

Adventi koszorúkészítés a művelődési házban. Kézügyességfejlesztés az óvodában 
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